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Η Επιτροπή για τη Διεθνή Ύφεση και Ειρήνη Θεσσαλονίκης (ΕΔΥΕΘ) βρίσκεται στο πλάι του ηρωικού 
Παλαιστινιακού λαού, των γυναικών και παιδιών τους που παλεύουν ενάντια στη βία και την τρομοκρατία 
της ισραηλινής κατοχής. 
  

Στη Λωρίδα της Γάζας εξελίσσεται ένα απάνθρωπο έγκλημα με εκατόμβες 
νεκρών και την πλήρη καταστροφή ολόκληρης της περιοχής, με σκοπό την 

τελική εκδίωξη των Παλαιστινίων από εκεί. 
 

Σε αυτό το «έργο» του το Ισραήλ έχει την απόλυτη στήριξη και παρότρυνση των μεγάλων ιμπεριαλιστικών 
δυνάμεων, των ΗΠΑ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, οι οποίες μπροστά στα κέρδη των πολυεθνικών τους δεν 
διστάζουν να θυσιάζουν ολόκληρους λαούς. 
Από κοντά και η Ελληνική κυβέρνηση που, στο όνομα των συμφερόντων του ελληνικού κεφαλαίου, βαθαίνει 
και αναβαθμίζει συνεχώς την οικονομική, πολιτική και στρατιωτική συνεργασία με το κράτος-δολοφόνο, μη 
διστάζοντας να στείλει ακόμη και ελληνικές φρεγάτες, όπως και στελέχη των ενόπλων δυνάμεων της χώρας, 
για την υποστήριξη των εγκλημάτων του Νετανιάχου. 
Με τις επαίσχυντες ελληνοαμερικάνικες συμφωνίες, που έχουν συνυπογράψει διαχρονικά όλες οι ελληνικές 
κυβερνήσεις (ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ), μετέτρεψαν την χώρα μας σε μια απέραντη ΝΑΤΟική βάση 
μετατρέποντας το λαό μας σε θύτη, απέναντι σε άλλους λαούς, αλλά και θύμα ταυτόχρονα, σε ενδεχόμενο 
παραπέρα κλιμάκωσης του πολέμου στη Μέση Ανατολή. 
 

Τρομοκράτες δεν είναι οι λαοί που αγωνίζονται,  
είναι οι ιμπεριαλιστές και τα όργανά τους! 

 

Γι’ αυτό δεν υπάρχει άλλη επιλογή από το να σταθούμε δίπλα στο λαό της Παλαιστίνης στα παιδιά που δεν 
έχουν νερό σχολεία, περίθαλψη στα παιδιά που τα σφάζουν 75 χρόνια σα τρομοκράτες οι ίδιοι οι καταχτητές 
τους. Να σταθούμε απέναντι στην κυβέρνηση μας – συνένοχο στο έγκλημα – και να στείλουμε ένα 
πεντακάθαρο μήνυμα πως ο λαός μας είναι δίπλα στο λαό της Παλαιστίνης, είναι δίπλα στο δίκιο,. 
 

Ζητάμε εδώ και τώρα 
 

●  Να σταματήσει η σφαγή του Παλαιστινιακού λαού στη Γάζα. Άμεση χωρίς περιορισμούς ανθρωπιστική 
βοήθεια στο λαό της Παλαιστίνης!  

●  Επιστροφή των ελληνικών φρεγατών, καμία διευκόλυνση στους δολοφόνους Ισραήλ και ΗΠΑ στην 
περιοχή, να κλείσουν οι νατοϊκές βάσεις!  

●  Αναγνώριση του κράτους της Παλαιστίνης στη βάση της ομόφωνης απόφασης της Βουλής στα σύνορα 
του 1967 με πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ. Απόσυρση των εποίκων από τα κατεχόμενα, 
επιστροφή των παλαιστινίων προσφύγων στην πατρίδα τους στη βάση των σχετικών αποφάσεων του 
ΟΗΕ! 

●  Άμεση αποφυλάκιση των παλαιστινίων και άλλων πολιτικών κρατούμενων που κρατούνται στις 
φυλακές του Ισραήλ! 

●  Να σταματήσει κάθε συνεργασία στρατιωτική, οικονομική, πολιτική με το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ!  
 

ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΗ ΣΦΑΓΗ ΤΗΣ ΓΑΖΑΣ 

ΚΑΜΙΑ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ ΣΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΔΟΛΟΦΟΝΟ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ 


